# Press Release

EXCEL HOTEL TOKYU

# 札幌 エクセルホテル東急

2022年10月4日(火) No.22-03

# 【1日1室限定】おばけと共に夜を楽しめる 「夜ふかしハロウィンルーム」販売



札幌エクセルホテル東急(北海道札幌市 総支配人:山﨑宗紀)では、2022年10月5日 (水)  $\sim$ 10月31日 (月) まで、人目を気にせずプライベートな空間でハロウィンを楽しめる「夜ふかしハロウィンルーム」を販売いたします。

「ハロウィンを楽しみたいけど人前に出るのはちょっと恥ずかしい」「できれば友達や 大切な人と二人きりで楽しみたい」そんな願いを叶えるためにこのお部屋をご用意いた しました。

お部屋に入ると、お馴染みの「シロクマ」がドラキュラコスチュームでお出迎え。(当ホテルのロビーには、シロクマの等身大オブジェを10年程前から設置しており、ご来館の皆さまに親しまれています。)足元に日付が入っているので、フォトスポットとして撮影をお楽しみいただけます。



さらに、このプラン限定で、ハロウィンの夜にぴったりのティーセットもご用意します。

小樽の人気ケーキ店「ル・キャトリエム」の、ハロウィンカラーの3種のマカロンと、お茶の専門店「LUPICIA(ルピシア)」の、かぼちゃのパッケージがかわいらしい期間限定商品「トリック オ ティー | をセットでご用意いたします。

ハロウィンを楽しむ特別な夜は、美味しいスイーツと紅茶を片手に、大人の夜ふかしハロウィンをお楽しみください。



### 概要

名 称 【1日1室限定】「夜ふかしハロウィンルーム」

料 金 2名1室利用(朝食付き) お1人さま 7,900~

期 間 2022年10月5日 (水) ~10月31日 (月)

WEBサイト <a href="https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/information/95012/index.html">https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/information/95012/index.html</a>

**特** 典 ・ル・キャトリエム ハロウィンマカロン(おひとり様3個入1セット)

・ルピシア トリック オティー 限定デザインBOX(1室1個)

※表示料金にはサービス料 (10%) 消費税 (10%) が含まれております。 ※写真はイメージです。

### 感染拡大防止の取り組み

札幌エクセルホテル東急では、お客さまや従業員の安全を最優先に考え、 新型コロナウィルス感染拡大防止に向けた取り組みを実施してまいります。

 $\underline{https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/information/64388/index.html}$ 

### 「札幌エクセルホテル東急」概要

住 所:〒064-0808 札幌市中央区南8条西5丁目420番地

電話番号:011-533-0109

https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/index.html



## メディアご担当者さま対象に取材・プレゼントパブリシティも承ります。 下記担当者までお申しつけください。

### □本件に関するお問い合わせ

東急ホテルズ 札幌エリアセールスオフィス広報

坂上 諒(さかうえ りょう)

・メールアドレス: r.sakauae@tokyuhotels.co.jp ・電話番号: 070-3168-6009

山田 玉季 (やまだ たまき)

・メールアドレス:tamaki.yamada@tokyuhotels.co.jp ・電話番号:070-2670-6991